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ATA Nº 1.112/2025 (11/02/2025).Milésima Centésima Décima Segunda 

Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Fernandes Pinheiro, 

Estado do Paraná, em sua sede própria situada a Rua Alziro Pedroso, nº 

275, aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, 

compareceu à Sessão o Senhor Presidente da Mesa Diretora, a Senhora 

Vereadora e os demais Senhores Vereadores. Depois de composta a Mesa 

Diretora sob a Presidência do Senhor Vereador Osiel Gomes Alves , o qual 

após saudar a todos os presentes, o Senhor Presidente deuinício ao Pequeno 

Expediente que constou:Leitura, discussão e votação única da Ata nº 

1.111/2025 da Milésima Centésima Décima Primeira   Sessão Ordinária, 

realizada aos  quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e 

cinco , a qual não havendo o que se discutir foi aprovada por unanimidade 

de votos dos presentes;Leitura,  do Ofício n° 013/2025 de autoria do 

Gabinete  do Deputado Estadual Soldado Adriano José , datado em 06 de 

fevereiro 2025,parabenizando todos os vereadores que tomaram posse 

nessa nova legislatura; Leitura do ofício 051/2025 de autoria do gabinete 

do Deputado Estadual Luiz Fernando Guerra, datado  em 07 de fevereiro de 

2025. Destinando um valor de cem mil reais mediante indicação deste 

Parlamentar a pedido do Senhor Vereador José Conrado Silveira, para 

repasse de recursos do Governo do Estado, para o Colégio Estadual  Bituva 

das Campinas ;Leitura da indicação 002/2025 de autoria do Senhor 

Vereador José Conrado Silveira –PSB;que seja enviado expediente ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal- Senhor Oziel Neivert, solicitando 

providências ao departamento competente , Secretaria de Educação, para 

que sejam realizados estudos relacionados aos horários de 

entrada/recebimento e entrega/saída dos alunos que frequentam o CMEI 

Tia Aurora na sede deste Município e futuramente os demais  CMEIs 

Municipais. A mesma foi encaminhada e incluída na ordem do dia para 

apreciação e deliberação nos termos regimentais seguidos;Leitura do Edital 

de ChamamentoPúblico para Audiência Pública referente ao Terceiro 

Quadrimestre do Exercício Financeiro de 2024.Encerrado o Pequeno 

Expediente, passou-se para a Ordem do Dia, que constou as seguintes 

matérias para apreciação e deliberação do Soberano Plenário: Discussão e 

votação única da indicação Nº002/2025 de autoria do Senhor Vereador José 

Conrado Silveira –PSB. Durante a discussão da referida indicação, usou a 

palavra o Senhor Vereador José Conrado Silveira autor da proposta para 

fazer algumas justificativas referente ao seu pedido que foi solicitado por 

munícipes. Não havendo mais o que se discutir, colocada em única votação 

a indicação acima citada, a mesma foi aprovada por unanimidade de votos 
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dos presentes.Encerrada a Ordem do Dia, passou-se para o Grande 

Expediente, onde o Senhor VereadorJosé Conrado Silveira utilizou a 

Tribuna para fazer alguns agradecimentos aoDeputado Estadual Luiz 

Fernando Guerra, atendendo a sua solicitação, destinou recursos através do 

Governo do Estado   no valor de cem mil reais destinado para o Colégio 

Estadual de Bituva das Campinas para serem utilizados em obras, compra 

de materiais ou mobiliários e desejou uma boa gestão para a nova diretora. 

Dando continuidade ao Grande Expediente o Senhor vereador Osiel Gomes 

Alves utilizou a palavra para fazer a apresentação dos novos funcionários, 

cargos em comissão e efetivos, após apresentar a nova equipe desejou 

boas-vindas e que a harmoniapermaneça nesta Casa de Leis e sempre que 

possível estará presente para atender a população.As demais falas dos 

Senhores Vereadores, se encontram nas gravações das transmissões, as 

quais podem ser acessadas através do Facebook e YouTube da 

Câmara.Antes de encerrar  o senhor Presidente Osiel Gomes Alves, 

comunicou os demais Pares,   plateia presente e cidadãos que 

acompanhavam pelas redes sociais que após cinco minutos iniciaria a 

Sessão Extraordinária , conforme convocação e notificação escrita de 

quatro de fevereiro de dois mil e vinte e cinco para apreciação  e 

deliberação dos projetos de leis nº001/2025 e n° 002/2025 ambos de autoria 

do Executivo Municipal e do projeto de lei n°001/2025 de autoria dos 

Membros da Mesa Diretora deste Legislativo . E nada mais havendo a 

constar agradeceu a presença de todos os presentes e dos cidadãos que 

acompanharam pelas redes sociais, declarando encerrada a Sessão 

Ordinária, solicitando que se lavrasse presente Ata, a qual após ser lida, 

discutida e aprovada, será assinada pela Senhora Vereadora e pelos demais 

Senhores Vereadores presentes. 

 

___________________________           _________________________ 

Ver. Osiel Gomes Alves – Presidente  Ver. Mauricio Ribeiro 

 

____________________________        _________________________ 

Ver.  Rodrigo Pires Tribek    Ver. José Conrado Silveira 

 

__________________________            ________________________ 

Ver. Amauri Pabis     Ver. José Humberto Bitencourt 

 

_________________________             ________________________ 

Ver.ª Silviada Luz Koop Taborda      Ver. Marcos Lovato D. Lara 

 

__________________________ 

Ver. Emerson de Lara 

 


